



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска совместно с помощником прокурора Бежицкого района областного центра провел встречу с коллективом АО «БЗСК»



Руководитель Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области совместно с помощником прокурора Бежицкого района города Брянска встретился с трудовым коллективом АО «Брянский завод силикатного кирпича».

В ходе правовой встречи с работниками предприятия обсуждались вопросы обеспечения безопасности производственного процесса, охраны труда, порядка и сроков выплаты заработной платы, других выплат. Участвующие в мероприятии граждане получили также разъяснения по другим юридическим вопросам.



О первостепенной важности неукоснительного соблюдения правил техники безопасности на рабочем месте свидетельствует гибель работника предприятия на производстве в феврале 2022 года.

Уголовное дело, возбужденное по данному факту, в настоящее время находится в производстве следователя Бежицкого межрайонного следственного отдела города Брянска.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #НевыплатаЗарботнойПлаты #ОхранаТруда #Профилактика

Изображения



27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1691081>